	Communiqué de presse

	Bon fonctionnement de la concurrence sur le marché de l'automobile

	L'UPSA salue la décision de la COMCO de poursuivre les règles de promotion de la concurrence dans la branche automobile en vigueur depuis dix ans.

	Berne, le 15 décembre 2014 – Des règles favorisant la concurrence sont en vigueur depuis dix ans dans la branche automobile. La concurrence intense sur le marché de l'automobile qui en résulte bénéficie surtout aux consommateurs qui profitent de prix justes. De plus, les règles de la COMCO garantissent entre autres la sécurité de la planification entrepreneuriale dans la branche automobile ainsi que la possibilité pour une même entreprise de vendre plusieurs marques. En se basant sur des études demandées par l’UPSA et sur les bonnes expériences, la COMCO a décidé le 15 décembre de maintenir ces règles, à savoir la Comauto..


	La Communication automobile, abrégée Comauto, réglemente la situation sur le marché suisse de l'automobile en matière de concurrence. Des études empiriques et les expériences de ces dernières années ont montré que ces règles favorisaient durablement la concurrence sur le marché suisse de l'automobile. L'Union professionnelle suisse de l'automobile (UPSA) salue donc le fait que la Commission de la concurrence (COMCO) ait décidé le 15 décembre de poursuivre la Comauto en vigueur depuis dix ans.
Des prix justes et une liberté de choix du garage pour les conducteurs automobiles
En poursuivant la Comauto dans l'intérêt des consommateurs, la COMCO garantit la concurrence sur le marché suisse de l'automobile. Une concurrence qui fonctionne est l'assurance de prix justes. Par ailleurs, les automobilistes ont toujours la possibilité de faire effectuer les travaux de garantie sur leur véhicule dans un garage de leur choix. 
Sécurité de la planification pour la branche automobile
Les règles sectorielles spécifiques offrent aux garages une certaine sécurité en termes de planification. Les contrats régissant la vente et l'entretien de véhicules sont ainsi notamment toujours soumis à un délai de résiliation minimum de deux ans. Les garages ont toujours la possibilité de vendre et d'entretenir plusieurs marques en même temps ce qui garantit la réussite et la survie des entreprises sur le marché de l'automobile qui est âprement disputé. Cette garantie est particulièrement nécessaire dans les régions rurales.
De plus amples informations sur la Comauto et les activités de l'UPSA sont disponibles sur le site www.agvs.ch, Rubrique Politique, REC / Comauto. 


	De plus amples informations sont disponibles après de Katrin Portmann, membre de la direction de l'UPSA, téléphone 079 418 63 94, e-mail katrin.portmann@agvs.ch
L'Union professionnelle suisse de l'automobile (UPSA)
Fondée en 1927, l’UPSA se positionne comme l’association professionnelle et de branche dynamique et axée sur l’avenir des garagistes suisses. Environ 4 000 petites, moyennes et grandes entreprises, des concessionnaires de marque et des entreprises indépendantes sont membres de l’UPSA. Les 39 000 collaborateurs des entreprises UPSA – dont environ 8 500 personnes en formation – vendent, entretiennent et réparent la plus grande partie du parc automobile suisse qui compte environ 5.7 millions de véhicules.
Texte téléchargeable sur le site www.agvs.ch dans le bas de page « Communiqué de presse »
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